
Ledo College, Ledo Assam 

Survey report of the feedback (on syllabus) done in January 2021 

 

(There are 10 questions asked to 30 students of the college by following random selection 

procedure. Each question has five options, i.e., A. Strongly Agree, B. Agree, C. Not sure, D. 

Disagree, E. Strongly Disagree. Here is the report shown in percentage of the responses against 

five optional answers.) 

1. The curriculum is good, interesting and relevant for making me self-dependent in my life: 

A.6.67 

B.20 

C.46.67 

D.23.33 

E.3.33 

2.   The objectives of the syllabi are well defined : 

A.10 

B.16.67 

C.53.33 

D.13.33 

E.6.67 

3.  The books / journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and 

cover the entire syllabi: 

A.3.33 

B.30 

C.46.67 

D.13.33 

E.6.67 

4.  The course/ syllabi of the subjects has  increased my interest, knowledge and perspective in 

the subject area: 

A.30 

B.33.33 

C.13.33 

D.16.67 

E.6.67 

       5.  The concerned teacher has given me opportunities to adopt new techniques / strategies of 

learning such as group discussions, seminar presentations and participation: 

A.50 

B.40 



C.3.33 

D.6.67 

E.0 

       6. Teachers take regular feedback from us and do the needful action according to the need of 

the syllabus and our performance:  

A.43.33 

B.33.34 

C.13.33 

D.10 

E.0 

7.  Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the 

syllabus: 

A.36.67 

B.30 

C.16.67 

D.10 

E.6.66 

8.  The prescribed books are available in the Library in sufficient numbers: 

A.33.33 

B.23.34 

C.23.34 

D.13.33 

E.6.66 

 

9.  The environment in the College is conducive for learning and concerned academic works: 

A.46.66 

B.33.34 

C.13.34 

D.6.66 

E.0 

10. The administration, teachers and environment are friendly and co-operative: 

A.53.34 

B.40 

C.6.66 

D.0 

E.0 

 



The overall result of the percentage of students who replied to the five options of ten questions is 

as follows: 

A.31.34 

B.30 

C.23.66 

D.11.34 

E.3.66 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Analysis on feedback of students on syllabus 
 

Though the overall report of  the feedback process of the students, on syllabus, is not so 

negative, yet some particular questions have made the authority bound to think of  the 

problems faced by students. Ledo college is always concerned and serious of any negative 

feedback given by students and is always tries to solve the issues as soon as possible. Having 

been considering the issue, a meeting was conducted by the authority of the college and 

necessary action were taken such as giving notice to the students to encourage them to express 

their views on curriculum and its implementation. Moreover it has been decided to raise the 

issue in university meeting regarding the negative feedback of students on curriculum 

construction and its impacts. 


